Calculo Infinitesimal I Ejercicio 5

Integrales (Tiempo aprox: 2 horas) 16 de diciembre de 2010

InChz

——— dx,Va > 0. Estudiar el caso particular a = €.
Coth z

1.- Calcular la primitiva de

2.- Obtener la férmula de reduccién para: I(n) = / cotg" x dz, n € IN.

1
3. a) Escribir como diferencia de dos fracciones simples la expresion: —
(" + 1)
1
b) Aplicando el resultado anterior, integrar / — 5 dr.
x”(z® + 1)

4.- Obtener la primitiva de / cos’ z dz.

5.- Integrar: I = a € R (septiembre 2006).
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/ac2\/x2 — a2



